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新一年生へ、これから学校で活用することになるiPadの
配布説明会が行われました
設定や接続の手順が複雑で悪戦苦闘しながらも、どうにか
準備を整えました。

学業に、進路の検索に、探究の情報収集に、クラスや先生との
コミュニケーションに、連絡用のツールとして、たまにはちょっと
した息抜きに、大切に使ってください！！！

（学校ＨＰより）

新一年生iPad配布説明会

専修大学熊本玉名高等学校は、文部科学省「DXハイス
クール」重点類型・特色化・魅力化型の採択校として公表
されました。本校は継続3年目となります。

2026年度、本校はデジタル × 探究 × 進路をさらに加速。
これからの時代に必要な情報活用力、表現力、課題解決
力、挑戦する力 を育て、生徒一人ひとりの未来につながる
学びを深めていきます。

国際交流にも力を入れており、 本年度6月に台湾の中山
女子高級中学とも姉妹校提携を結ぶことになりました。

専大熊本の学びが
さらに進化
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5月14日（木）体育祭を開催しました！
ご来校頂いた皆様、ありがとうございました。

生徒たちのエネルギ－を感じていただけましたか！？
充実した一日になりました！！

（学校Instagramより）

2026.初夏

発行元
玉名市高校魅力化
コ－ディネ－タ－

Vol.5

玉名市内５つの高校のトピックスを“ぎゅぎゅっと”詰め込んでお届けする情報誌

玉名の「TAMA」+ ぎゅっと詰め込む意味「CRAM」＝「たまくらむ」

専修大学熊本玉名高校

玉名女子高校

北稜

玉名

韓国姉妹校留学生
研修報告会

体育祭開催！

春休みに、姉妹校である韓国の馬山舞鶴女子高校へ
短期留学した生徒の研修報告会がありました

韓国で過ごした10日間の記録を、写真を交え
わかりやすくて報告してくれました

学校の様子、ホストファミリーとの思い出、お買い物や
観光地での出来事、中でも日々の食事の記録が大変
充実していました！ （学校ＨＰより）

玉名工業
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フードパルでのイベント「フラワー＆フーズフェスティバル」
で農産物の販売を行いました。

園芸科、造園科で栽培した農産物を多くのお客様に購入
していただき参加した生徒も日頃の学習を活かす機会にも
なり充実した一日となりました。

（学校HPより）

フラワー＆フーズフェスティバル
農産物販売会 参加

体育大会開催

令和８年５月９日（土）に体育大会を
実施しました。当日は天候にも恵まれ、多くの
ご来賓、保護者の皆様のご観覧のもと、生徒たちは
若さ溢れるパフォーマンスを披露してくれました。

皆さんの目標に向かって頑張る姿は、とても輝いて
いて成長を感じるひと時でした。
詳しい内容は公式Instagramに掲載されていますので
ご覧ください。

第64回玉名工業高等学校
体育大会
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笑顔あふれる～青春の時に新たな軌跡を～
青団、黄団、全力で挑みました！
そこには真剣な表情と笑顔と笑顔！

（学校公式Instagramより）

工業化学科
熊本大学工学部 研究室訪問

公式Instagram 県立 玉名高校

県立 北稜高校

県立 玉名工業高校

科学部が九州大学水産実験所にて
淡水魚の人工授精を体験

科学部は、WWFジャパン及び九州大学鬼倉研究室と協働
で、菊池川水系淡水生物の保全活動に取り組んでいます。

活動の一環として、鬼倉教授のご厚意で３月３１日に、
九州大学生物資源学科水産実験所を訪問しました。

九州大学太田耕平教授より、絶滅危惧種の生殖幹細胞を
用いた種の保存活動の最前線や、鬼倉教授からは、人工
授精で増やした種を自然環境に戻す際の環境指標調査な
どの講義を受講しました。

詳しい内容は学校HPに掲載されていますのでご覧ください。

体育祭！

令和8年度体育祭、無事に終了しました。
４４００人を超える方にご来場いただきました。
ご来場いただきました皆さま、ありがとうございました。

（学校HPおよび学校Instagramより）

熊本県の工業化学科に通う生徒から希望者を募り、
熊本大学工学部・応用化学科の研究室を訪問しました。

玉名工業高校からは、工業化学科２年の３名が参加。

高校の授業では体験出来ない最先端の研究や化学反応に
触れ、生徒達は驚きと発見の連続。化学の奥深さや面白
さを実感すると共に、大学の学びへの興味関心も一層高
まった様子でした。

詳しい内容は学校ＨＰに掲載されていますのでご覧ください

● 玉名高校

● 玉名工業高校

● 北稜高校

● 専修大学熊本玉名高校 ※9月・11月オ－プンスク－ル開催

● 玉名女子高校 ※９月 学校説明会開催

7/11（土） 9：30～12：20

8/  ８（土） 9：30～12：30

7/23（木） 9：00～11：30

7/2３（木）2４（金） ※両日 同内容 9：00～12：00

7/2４（金） 9：00～12：00

7/2８（火） 9：30～

7.8月分を掲載！ 詳しくは各校ホームページでご確認ください


